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限制性股票库存股在借方表示什么~库存股这个会计科目
借方数反映什么，贷方数反映什么-股识吧

一、给大家简单说说股权激励中的限制性股票是个什么

配股是上市公司向原股东发行新股、筹集资金的行为。
按照惯例，公司配股时新股的认购权按照原有股权比例在原股东之间分配，即原股
东拥有优先认购权。
操作要点 1．深市股票配股认购方法与委托买入股票相同，在交易所电脑系统程序
设置中其买卖方向为"买入"委托。
2．受上交所交易市场竞价申报现行规定的限制，沪配股认购方法买卖方向上的限
制定为"卖出"，配股最终以"卖出"指令完成。
因此配股认购可以委托零股。
3．投资者在确认所认购配股是否成交时，深市配股当日委托认购不等于已认购权
证，股民通过电话、小键盘查到的成交只能说明交易所收到了这笔认购委托，委托
是否有效，还要在第二天查询资金和权证是否都扣除方能确定。
对于未获确认的申购，还须在次日及时予以补申购。
沪市配股的成交查询，则在委托之后第二天到柜台打印交易结算卡，确定认购是否
有效。
4．投资者应清楚自己股票的准配数额、配股比例及尾数处理办法，投资者只能根
据自己实际可配售的股数认购，只能申购等于或小于自己可配售额数的股份，否则
有可能因委托认购数量过大而被交易所拒绝，造成不必要的损失。
5．认购配股时，注意社会公众股配股与转配股权证证券代码特征上的区别，深市
社会公众股配股权证代码特征为：8***，转配股代码特征为：3***。
沪市社会公众配股权证证券代码特征为：70****；
转配股代码为：71****。
6．深市配股期间其权证不能转托管。
在比较成熟的股市上，配股是不受股东欢迎的，因为公司配股往往是企业经营不善
或倒闭的前兆。
当一个上市公司资金短缺时，它首先应向金融机构融通资金以解燃眉之急。
一般来说，银行等金融机构是不会拒决一个经营有方、发展前景较好的企业的贷款
要求的。
而经营不善的公司就不得不向老股东伸手要钱以渡难关。
从最近两年中国股市的配股情况来看，一些配股比例较高的公司往往都是业绩平平
、不尽人意的。
当然中国上市公司的配股之风盛行也有其他一些原因，如在国民经济宏观调控期间
较为紧张、贷款实行规模控制，上市公司也难以从金融机构取得贷款。
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另外从上市公司的扩展方式来说，由于通过配股来筹集资金比较容易，且因流通股
股东所占比例较小也无法抗拒，所以配股就成为上市公司扩展规模的最好途径。

二、会计中什么是库存股，借贷表示什么，增加还是减少

1，会计中的库存股是指已经认购缴款，由发行公司通过购入、赠予或其他方式重
新获得，可供再行出售或注销之用的股票。
这种股票既不分配股利，又不附投票权，一般只限于优先股，并且必须存入公司的
金库。
2，库存股的借贷会计科目如下：
在新的会计准则里，“库存股”属“所有者权益类”科目。
借记表示减少，贷记表示增加。
3，具体的会计分录如下：
1、回购价低于面值：库存股的成本=每股回购价*股票数额 借：库存股 贷：现金
借：股本 贷：库存股 贷：资本公积-股本溢价
2、回购价高于面值：库存股的成本=每股回购价*股票数额 借：库存股 贷：现金
借：股本 借：资本公积-股本溢价 贷：库存股

三、库存材料借方表示什么，贷方表示什么

行政单位库存材料的核算，可通过“库存材料”账户。
本账户属于资产类账户，其借方登记入库材料的实际成本，贷方登记发出材料的实
际成本，期末借方余额表示库存材料的实际成本。
年终借方余额结转下年。
该账户按材料的类别、品种等有关项目设置明细账，进行明细分类核算，并根据材
料入库、出库单逐笔登记。

四、什么是库存股？库存股是权益类账户，为什么回收股票时，
库存股增加要记借方呢？

库存股实际上是公司对外发行的股票减少了，公司还未销售出去或办理减资手续，
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当然先放在借方。
权益类科目正常是在贷方，但权益类的减项科目对应的就在借方。
与此类似的科目还有，折旧类和准备类科目是资产类科目，但增加也在贷方。

五、库存股是所有权益类的 为什么回购时候是在借方。

库存股是用来核算企业收购的尚未转让或注销的本公司股份金额。
是权益类科目。
这部分股票没用了，也就是一种权益的减少，权益减少所以要在借方。
它的特性和未发行的股票类似，没有投票权或是分配股利的权利，而公司解散时也
不能变现。
简单的说，就是公司将已经发行出去的股票，从市场中买回，存放于公司，而尚未
再出售或是注销。
它的特性和未发行的股票类似，没有投票权或是分配股利的权利，而公司解散时也
不能变现。

六、借方 表示什么意思

1、借方（1）、对于资产类、费用类账户（如现金、银行存款、材料、固定资产、
应收款、管理费用、主营业务成本等），“借”就是加；
（2）、对于负债、所有者权益、收入类账户（如应付款、长/短期借款、主营业务
收入、实收资本、本年利润等），“借”就是减。
2、在国际收支帐户中，借方指减少外汇存量的项目，例如进口。
【拼音】：jiè fāng【注音】：ㄐㄧㄝ ˋ ㄈㄤ[词语解释]◎ 借方 jièfāng(1) [debit
side] a [会计]∶“贷方”的对称账户中登记借记金额的那一栏(2)
在出租出借业务中，指收入方或承租方[详细解释]又叫收到方。
薄记帐户的左方，记载资产的增加，负债的减少和净值的减少。
跟“贷方”相对。

七、库存股这个会计科目借方数反映什么，贷方数反映什么
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库存股 一、本科目核算企业收购的尚未转让或注销的本公司股份金额。
二、库存股的主要账务处理 （一）企业为奖励本公司职工而收购本公司股份，应
按实际支付的金额，借记本科目，贷记“银行存款”等科目。
同时，做备查登记。
将收购的股份奖励给本公司职工时，借记“资本公积——其他资本公积”科目，贷
记本科目。
（二）股东因对股东大会作出的公司合并、分立决议持有异议而要求公司收购其股
份的，企业应按实际支付的金额，借记本科目，贷记“银行存款”等科目。
（三）企业与持有本公司股份的其他公司合并而导致股份回购，属于同一控制下企
业合并的，应按其他公司持有本公司股份的原账面价值，借记本科目，贷记有关科
目。
属于非同一控制下企业合并的，应按其他公司持有本公司股份的公允价值，借记本
科目，贷记有关科目。
（四）企业转让库存股，应按实际收到的金额，借记“银行存款”等科目，按转让
库存股的账面余额，贷记本科目，按其差额，贷记“资本公积——股本溢价”科目
；
如为借方差额的，借记“资本公积——股本溢价”科目，股本溢价不足冲减的，应
依次冲减盈余公积、未分配利润，借记“盈余公积”、“利润分配——未分配利润
”科目。
（五）企业注销库存股，应按股票面值和注销股数计算的股票面值总额，借记“股
本”科目，按注销库存股的账面余额，贷记本科目，按其差额，借记“资本公积—
—股本溢价”科目，股本溢价不足冲减的，应依次冲减盈余公积、未分配利润，借
记“盈余公积”、“利润分配——未分配利润”科目。
三、本科目期末借方余额，反映企业持有本公司股份的金额。
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